

市区780个停车位免费开放

□记者 王辉

本报讯“这里可以免费停车,政府真是给老百姓办了一件好事。”3月19日下午,中国平煤神马集团六矿职工史帅帅来市区办事,将爱车停在凯撒北广场的免费停车场后不由称赞道。

其间,几位骑电动车来附近澡堂洗澡的市民,也对这里施划的非机动车

车停车位竖起了大拇指。

据新华区中兴路街道办事处副主任刘奎娟介绍,以前,凯撒北广场地面高低不平,部分区域被施工铁皮围挡,市民停车很不方便。3月初,中兴路街道联合新华区城管局组织100多名施工人员,投入轧路机、卡车等30多辆,拆除围挡、平整地面、铺设沥青、施划车位,在此建成一个可以停放110多辆机动车及众多非机动车的停车场,

并于3月17日晚免费对外开放。3月19日上午,中兴路街道创建中心工作人员陈晓会等人带着模具、油漆等,来到凯撒北广场入口处施划交通标志标线,进一步提升市民的停车体验和停车效率。

此外,中兴路街道党工委书记王占杰等人经过沟通协商,组织人员对相邻的群星汇·中心城负二层18000多平方米的地下工程实施改造、清扫,

施划停车位480多个,并于3月18日10时免费对外开放。至此,凯撒北广场和群星汇·中心城地下停车场共向市民提供600个免费停车位。

与此同时,在中兴路街道创建中心工作人员的努力动员下,辖区檀官小区地下停车场180个停车位免费对外开放,中兴路基泰停车场的免费停车时间从10分钟延长至30分钟。

按图索骥

“花”点时间游鹰城吧

3月18日上午微雨,市民在河滨公园欣赏美人梅。

等闲识得东风面,万紫千红总是春。随着气温回升,鹰城的春花次第盛开,又到了踏青赏花的最佳时节。近日,市园林绿化中心发布市区公园、广场、道路全年赏花地图。未来的几个月里,市民不妨按图索骥,约上三五好友,尽情徜徉于“花花的世界”。

本报记者 李科学 摄

[详见3版]

完善网络消费规定 强化预付费商家义务

《中华人民共和国消费者权益保护法实施条例》7月1日起施行

据新华社北京3月19日电《中华人民共和国消费者权益保护法实施条例》(以下简称《条例》)近日公布,自2024年7月1日起施行。《条例》共7章53条,主要规定了以下内容:

一是细化和补充经营者义务相关规定。对消费者权益保护法规定的保障消费者人身财产安全、缺陷产品处理、禁止虚假宣传、明码标价、使用格式条款、履行质量担保责任、消费者个人信息保护等义务作了细化规定。补充了经营者关于老年人、未成年人消费者权益保护相关义务规定。

二是完善网络消费相关规定。规定经营者不得利用技术手段,强制或者变相强制消费者购买商品或者接受服务。经营者不得在消费者不知情的情况下,对同一商品或者服务在同等交易

条件下设置不同的价格或者收费标准。经营者采取自动展期、自动续费等方式提供服务的,应当以显著方式提请消费者注意。直播营销平台经营者应当建立健全消费者权益保护制度。

三是强化预付式消费经营者义务。规定经营者应当按照与消费者的约定提供商品或者服务,不得降低商品或者服务质量,不得任意加价。未按照约定提供商品或者服务的,应当按照消费者的要求履行约定或者退还预付款。经营者出现重大经营风险,应当停止收取预付款;决定停业或者迁移服务场所的,应当提前告知消费者,继续履行义务或者退还未消费的预付款余额。

四是规范消费索赔行为。规定投诉、举报应当遵守法律、法规和有关规

定,不得利用投诉、举报牟取不正当利益,侵害经营者的合法权益,扰乱市场经济秩序。商品或者服务的标签标识、说明书、宣传材料等存在不影响商品或者服务质量且不会对消费者造成误导的瑕疵的,不适用惩罚性赔偿规定。对于通过夹带、调包、造假、篡改商品生产日期、捏造事实等方式骗取赔偿或者敲诈勒索经营者的,依法予以处理。

五是明确政府消费者权益保护工作职责。规定各级人民政府应当加强对消费者权益保护工作的指导,组织、协调、督促有关行政部门落实消费者权益保护工作职责。有关行政部门应当及时处理消费投诉、举报,开展消费预警和风险提示,加大监督检查和执法力度,及时查处侵害消费者合法权益的行为。

关注

邯郸初中生遇害案
嫌疑人预谋作案
案发前已挖坑

[8版]

新增

足球运动、智能视觉工程……
2023年度我国高校
新设24种本科专业

[8版]